

ПРОТОКОЛ № 3

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

24 березня 2017 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники центральних органів виконавчої влади та районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: заступник начальника управління ресурсів - начальник відділу планування та аналізу діяльності суб'єктів господарювання управління ресурсів Департаменту державного майна та ресурсів Міністерства внутрішніх справ України - Півчук Олександр Олександрович; директор ДП «Судовий будівельно-експертний центр» - Гончарук Микола Олексійович; заступник директора з фінансових питань ДП «ДНДПВІ «НДІпроектреконструкція» - Котелевець Олена Сергіївна; начальник управління з правової роботи та питань банкрутства ДАК «Хліб України» - Рибак Костянтин Станіславович; керівник дирекції управління фінансами ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» - Січкач Сергій Володимирович; заступник директора з економічних питань ДП «Радіовимірювач» - Маленко Петро Антонович; директор підприємства «Республіканський будинок звукозапису і друку» Українського товариства сліпих - Філіп Степан Юрійович; начальник сектору бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер ДП «Державний центр інформаційних ресурсів України» - Озіранська Світлана Олександрівна

В обговоренні питань брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; в.о. начальника планово-фінансового управління Державної судової адміністрації України - Гомонова Інна Володимирівна, в.о. начальника юридичного управління Державної судової адміністрації України - Опанасюк Тетяна Іванівна, начальник фінансового відділу - головний бухгалтер Державного агентства з питань електронного урядування України - Черенько Євгенія Вікторівна

Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві станом на 01.03.2017

Згідно даних оперативного моніторингу протягом лютого 2017 року підприємствами міста Києва, які за даними органів державної статистики на 01.02.2017 значились в переліку боржників, було виплачено 1,3 млн грн заборгованої заробітної плати (за грудень 2016 року та попередні періоди), зокрема в повному обсязі погасили заборгованість 5 підприємства на загальну суму 0,9 млн грн, ще на 11 підприємствах заборгованість зменшилась на загальну суму 0,8 млн грн.

В той же час, на 27 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму майже на 9,0 млн грн, ще на 11 підприємствах виник борг на загальну суму 1,9 млн грн. У зв'язку з цим, у порівнянні з попереднім місяцем заборгованість із заробітної плати по місту Києву зросла на 12,2% або на 9,1 млн грн та згідно попередніх статистичних даних на 01.03.2017 складала 83,5 млн грн, що на 9,1% або на 7,0 млн грн більше порівняно початком ц.р.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

Згідно попередніх даних на 01.03.2017 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 70 столичних підприємствах, у тому числі:

- державний сектор (37 підприємств) – 59,4% від загальної суми боргу по місту або 49,6 млн грн;

- комунальний сектор (3 підприємства) – 0,7% або 0,6 млн грн;

- недержавний сектор (30 підприємств) – 39,9 % або 33,3 млн грн.

В комунальному секторі боржниками із заробітної плати залишаються:

- Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737 – 282,5 тис. грн., основна причина наявності боргу – брак обігових коштів у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання коштів, які знаходяться на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик»;

- КП «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» – 124,8 тис. грн, яка виникла у зв'язку з несвоєчасним надходженням коштів за надані послуги.

Крім того, в переліку боржників рахується Комунальне підприємство Київської обласної ради «Симфонічний оркестр «Академія» - 177,0 тис. грн.

Серед державних, найбільшими боржниками залишаються підприємства, які входять до складу ДК «Укроборонпром» – 24,8 млн грн (НДІ «Квант» – 8,9 млн грн; КНДІ гідроприладів – 6,5 млн грн; Українська авіаційна транспортна компанія – 3,9 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 2,7 млн грн; НДІ навігації і управління» – 2,0 млн грн тощо); знаходяться у сфері управління Мінрегіонбуду – 10,7 млн грн (ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн; Київдіпротранс – 4,1 млн грн; УДНДПІ «УкрНДІпроектреставрація» – 0,7 млн грн тощо); Мінагрополітики – майже 5,2 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - майже 2,4 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже

1,0 млн грн; Головний НДПІ землеустрою - майже 0,7 млн грн; Український НДПІ харчової промисловості - 0,7 млн грн) тощо.

Серед підприємств-боржників із заробітної плати недержавного сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 8,8 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» - 4,8 млн грн; ПАТ «Київський завод безалкогольних напоїв «Росинка» - 3,5 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» - 3,2 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 2,4 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій боржників розподіл заборгованості має наступний вигляд: на 49 діючих (економічно активних) підприємств припадає 59 млн грн або 70,7% від загального боргу; на 5 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 10,7 млн грн або 12,8% та на 16 економічно неактивних підприємствах – 13,7 млн грн (16,5%).

Згідно оперативних даних протягом березня 2017 року підприємствами міста, які згідно попередніх статистичних даних на 01.03.2017 значились в переліку боржників, було виплачено 2,8 млн грн заборгованої заробітної плати (за січень 2017 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – березня 2017 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 6,1 млн грн заборгованої заробітної плати.

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.03.2017, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. заступника директора з фінансових питань ДП «Державний НДПВІ «НДІпроектреконструкція» Котелевець О.С., що основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (211,9 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (60,6 тис. грн) є зменшення попиту на проектні роботи на початку року. Існуючі борги з урахуванням виплати поточної заробітної плати планується погасити у повному обсязі до 01 травня 2017 року.

2.2. заступника директора з економічних питань ДП «Радіовимірювач» Маленка П.А., що заборгованість із виплати заробітної плати (697,1 тис. грн) та

зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (275,4 тис. грн) станом на 24.03.2017 погашена в повному обсязі. Заробітну плату за лютий ц.р. планується виплати до кінця березня, питання щодо заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України вирішується в судовому порядку.

2.3. заступника начальника управління ресурсів-начальника відділу планування та аналізу діяльності суб'єктів господарювання управління ресурсів Департаменту державного майна та ресурсів МВС України Півчука О.О., що заборгованість із заробітної плати за лютий 2017 року (167,4 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (20,6 тис. грн) на ДП «Розвиток» планується погасити у повному обсязі до 01 травня 2017 року.

2.4. начальника управління з правової роботи та питань банкрутства ДАК «Хліб України» Рибак К.С., що компанія з 2010 року перебуває в процесі банкрутства. Погашення заборгованості із заробітної плати (141,0 тис. грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (111,1 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (193,1 тис. грн) можливе після зняття арешту з рахунків компанії, накладеного органами державної виконавчої служби.

2.5. директора ДП «Судовий будівельно-експертний центр» Гончарука М.О., що основними причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (249,5 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (30,2 тис. грн) є несвоєчасні розрахунки замовників за виконані підприємством роботи у попередніх роках та тривалий термін проведення тендерних процедур Апеляційним судом міста Києва. Кінцевий термін погашення існуючої заборгованості з урахуванням своєчасної виплати поточної заробітної плати - 01 липня 2017 року.

2.6. начальника сектору бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера ДП «Державний центр інформаційних ресурсів України» Озіранської С.О. про те, що заборгованість із заробітної плати перед працівниками центру (170,6 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (90,1 тис. грн) буде погашена у повному обсязі до кінця травня ц.р.

2.7. директора підприємства «Республіканський будинок звукозапису і друку» Українського товариства сліпих Філіпа С. Ю., про те, що заборгованість із заробітної плати (150,0 тис. грн) виникла у зв'язку із затримкою прийняття Міністерством соціальної політики України рішення щодо надання фінансової допомоги підприємствам громадських організацій інвалідів.

2.8. керівника дирекції управління фінансами ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» Січкаря С.В., що погашення заборгованості із заробітної плати (8,8 млн. грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (163,7 тис. грн), яка виникла у зв'язку із затримкою надходження коштів за укладеними договорами, буде погашено в повному обсязі до 01.05.2017 згідно графіка.

3. Відмітити, що керівники ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів України», ПАТ «Український інститут по проектуванню об'єктів газової промисловості «Укргазпроект», ТОВ «Укргазнііпроект», а також представники Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства та Державного концерну «Укроборонпром» не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома інформацію:

4.1. начальника відділу праці, соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Н.В., що за інформацією ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» заборгованість із виплати заробітної плати (979,8 тис грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (277,1 тис грн) буде погашена після завершення реорганізації підприємства його правонаступником - ДП «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр».

4.2. заступника начальника управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Захарова Ю.А., що за інформацією ТОВ «Укргазнііпроект» заборгованість із виплати заробітної плати (444,9 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (101,3 тис грн) буде погашена у повному обсязі до 01.06.2017 згідно графіка.

4.3. начальника Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Давиденка В.І., що за інформацією ПАТ «Український інститут по проектуванню об'єктів газової промисловості «Укргазпроект» погашення заборгованості із заробітної плати (871,8 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (50,0 тис. грн) планується здійснити до 01.09.2017 згідно графіка.

5. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться столичні підприємства-боржники із виплати заробітної плати та які були запрошені на засідання Комісії, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати» та доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.2017 № 38734/64/1-16, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити відповідних дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2017 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, а саме:

- Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України - ДП «Державний НДПВІ «НДІпроектреконструкція»;

- Державному концерну «Укроборонпром» - на ДП «Радіовимірювач»;
- Міністерству внутрішніх справ України - на ДП «Розвиток»;
- Державній судовій адміністрації України - на ДП «Судовий будівельно-експертний центр»;
- Державному агентству з питань електронного урядування України - на ДП «Державний центр інформаційних ресурсів України».

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **15.05.2017**.

6. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **10.04.2017** підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до:

- Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо вжиття додаткових дієвих заходів реагування з метою вирішення проблемних питань, що стримують погашення боргів із заробітної плати на ДАК «Хліб України» (розблокування рахунків компанії) та ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів України» (прискорення завершення процедури реорганізації підприємства та погашення існуючих боргів його правонаступником);

- Міністерства соціальної політики України щодо прискорення прийняття відповідних рішень про надання фінансової допомоги Підприємству «Республіканський будинок звукозапису і друку» Українського товариства сліпих, що сприятиме вирішенню проблеми заборгованості із заробітної плати перед його працівниками;

- Київської обласної ради щодо вжиття відповідних заходів реагування з метою погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками КП Київської обласної ради «Симфонічний оркестр «Академія», яке входить до переліку підприємств-боржників м. Києва.

7. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області включити до плану перевірок у I півріччі 2017 року суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.03.2017 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.03.2017 № 051-7386-014, зокрема, ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» - на квітень 2017 року;

Про прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **20.04.2017**.

8. Печерській районній в м. Києві державній адміністрації організувати проведення робочої зустрічі (наради) за участю представників Міністерства аграрної політики та продовольства України, Головного територіального управління юстиції у м. Києва, керівництва та арбітражного керуючого ДАК «Хліб України» з метою напрацювання шляхів, направлених на

прискорення погашення існуючих на підприємстві боргів із заробітної плати та відповідних соціальних платежів.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **20.04.2017**.

9. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

- забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та дотримання виконання графіків погашення цих боргів на 2017 рік (з урахуванням фінансових можливостей та своєчасної виплати в першочерговому порядку поточної заробітної плати), недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

10. Голосіївській, Дарницькій, Печерській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

- забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2, 4 та 9 цього протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформацію про стан їх виконання.

11. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік.

12. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у серпні 2017 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соє